

Huz 5 ÖKO Comfort

OFFENE KLEINSPEICHER HUZ 5 ÖKO COMFORT UND HOZ 5 COMFORT

PRODUKT-NR.: 222164

Der offenen Kleinspeicher Huz 5 ÖKO Comfort überzeugt durch Funktionalität und modernes, attraktives Design, welches verstärkt auf vertikale Linien setzt und das Gerät besonders schlank erscheinen lässt. Zu den wesentlichen Produkteigenschaften zählen eine stufenlose Temperaturwahl von ca. 35 °C bis 85°C mit zwei Energiesparstellungen, eine Temperaturwahlbegrenzung am Drehknopf und eine hocheffiziente Wärmedämmung, die zu einem äußerst niedrigen Bereitschaftsstromverbrauch von nur 0,22 kWh pro 24 Stunden führt. Auch in punkto Sicherheit hat der Kleinspeicher Huz 5 ÖKO Comfort einiges zu bieten. Die wiedereinschaltbare Temperatursicherung sorgt unter anderem dafür, dass nichts passiert, wenn der Speicher versehentlich vor der Füllung mit Wasser aufgeheizt wird. Nach Ziehen des Netzsteckers und Abkühlung kann der Speicher problemlos weiterbetrieben werden. Die Montage des Huz 5 ÖKO Comfort erfolgt Untertisch.



Die wichtigsten Merkmale

Mit ThermoStop-Technologie

5 Liter Speichervolumen

Installation und Verwendung nur mit einer Niederdruckarmatur

Stufenlose Temperaturwahl von ca. 35 °C bis 85 °C mit Energiesparstellung "E" bei 40 °C und "e" bei 60 °C

Temperaturwahlbegrenzung am Drehknopf auf 45 °C / 55 °C / 65 °C möglich

Hochwertige Wärmedämmung mit geringem Bereitschaftsenergieverbrauch

Durch Ziehen des Netzsteckers rücksetzbarer Sicherheitstemperaturbegrenzer

Anschlusskabel mit Schutzkontaktstecker, ca. 0,6 m







Тур	Hoz 5 Comfort	Huz 5 ÖKO Comfort
Bestell-Nr.	222154	222164

Technische Daten

2 kW	2 kW
230 V	230 V
0,22 kWh	0,22 kWh
35-85 °C	35-85 °C
IP24	IP24
8,2 kg	8,2 kg
443 mm	443 mm
263 mm	263 mm
230 mm	230 mm
Α	А
	230 V 0,22 kWh 35-85 °C IP24 8,2 kg 443 mm 263 mm 230 mm



AEG Haustechnik Info-Hotline

Fragen zu Produkten, Anwendung oder Installation? So erreichen Sie uns: +49 (0)911 - 96 56 25 0

Unsere Fachpartner

Unsere kompetenten Ansprechpartner vor Ort helfen Ihnen bei allen Fragen: www.aeg-haustechnik.de/de/service/fachhaendlersuche.html

Installationshinweis

Die Installation nicht-steckerfertiger Geräte ist vom jeweiligen Netzbetreiber oder von einem eingetragenen Fachbetrieb vorzunehmen, der Ihnen auch bei der Einholung der Zustimmung des jeweiligen Netzbetreibers für die Installation des Gerätes behilflich ist.